MARBURG BIEDENKOPE

Öffentliche Bekanntmachung vom 08.03.2025

Öffentliche Sitzung des Kreistages

Am Freitag, 21.03.2025, 09:00 Uhr, findet im Sitzungssaal (Raumnummer: 005) des Kreisverwaltungsgebäudes in 35043 Marburg-Cappel, Im Lichtenholz 60, eine öffentliche Sitzung des Kreistages statt.

Tagesordnung:

- 1. Fragestunde gem. § 17 der Geschäftsordnung
- 2. Bericht des Kreisausschusses gem. § 18 der Geschäftsordnung
- 3. Aktuelle Stunde gemäß § 19 der Geschäftsordnung
- 4. Planungs- und Bauprogramm für Kreisstraßen im Landkreis Marburg-Biedenkopf Drucksache 482/2025 KT
- Beschlussfassung Wirtschaftsplan 2025 des Eigenbetriebs Jugend- und Kulturförderung Drucksache 484/2025 KT
- 6. Beschlussfassung des Haushaltsplans für die Jahre 2025 und 2026 Drucksache 485/2025 KT
- Wahl von zwei Vertretungen der Kursleitungen der Volkshochschule als Mitglieder für den Volkshochschulbeirat Drucksache 483/2025 KT
- 8. Antrag des Einzelabgeordneten Dr. Michler, gewählt über die Liste Bürgerliste Weiterdenken (WDMR) betreffend:
 "Ausschuss zur Vorbereitung von Geschäftsordnungs-Änderungen einberufen"
 Drucksache 481/2025 KT
- 9. Kenntnisnahmen
- 10. Verschiedenes

Marburg, 03.03.2025

gez. Detlef Ruffert Kreistagsvorsitzender